



# 财富

理财点亮生活



扫二维码关注无锡头条、快报无锡微博，参加活动将有机会获得丰厚奖品。

24小时读者热线：96060  
责编：程亮 组版：丁亚平

现代快报+

2021.8.5 星期四

B?

## 兴业银行无锡分行19名党团员献血近6000毫升

近日，兴业银行无锡分行响应无锡市公民献血领导小组办公室和市红十字中心血站的号召，发动党团员开展2021年度无偿献血活动。8月4日，首批19名员工献血近6000毫升，用实际行动表达对祖国、对党、对人民的满腔热忱。

此次活动得到分行下辖各营业网点的积极响应。分行下发通知后，分行干部职工报名踊跃，首批有逾30人报名参加此次无偿献血。8月4日当日献血者中，既有年过半百的老员工，也有朝气蓬勃的

年轻人；既有多次奉献爱心的老面孔，也有初次加入兴业的新员工。其中，有多名党员积极参加献血，如分行营业部有着30年党龄、退居二线的老党员陈欣，已经连续两年参加献血。“兴业银行是一家能主动担当社会责任的企业，作为兴业大家庭的一分子，自己也希望能为社会大众、为守护生命出一份力。”分行同业客户部党员李鑫华已经献血6次以上，他的一席话更是说出了分行全体员工的心声。活动中，很多同志表示，作为一名兴

业人，从自身出发，从点滴做起，奉献自我，回报社会，贡献一己绵薄之力，是自己应尽的公民义务。

兴业银行无锡分行有关负责人表示，作为江苏省文明单位，兴业银行无锡分行始终重视和关心员工道德素质教育，围绕构筑道德风尚建设高地，持续深化群众性精神文明创建活动，通过组织开展无偿献血、志愿者服务等公益活动，培养员工奉献精神，努力当好金融系统培育和践行社会主义核心价值观的排头兵。

刘健

## 无锡工行营业部“三个强化”提升安保管理成效

为进一步做好全辖安全保卫工作，确保各项业务稳健发展，无锡工行营业部通过强化组织领导、健全制度规定、落实工作措施，加大日常安全保卫巡查，不断提升员工安全保卫意识和能力，取得一定成效。

健全管理制度，强化责任落实。该行认真分析当前安全保卫工作形势，结合工作实际，制定年度安全保卫工作目标和措施，明确各部门、网点安全保卫责任人，签订安全保卫责任书，明确岗位职责。对保卫工作实行标准化、精细化的管理，有效发挥管理人员安保履职主动性，安全保卫各项工作落到实处。

注重学习培训，强化风险意识。面对日趋严峻的安保形势，该行从员工思想抓起，有计划、多形式开展安保教育工作。充分利用晨会、案防分析会、案例警示会组织员工学习有关制度规定，分析他行

发生的案例，教育和引导员工树立正确的价值观，增强安全风险防范意识，自觉做到居安思危、合规操作。该行还定期开展突发事件应急演练，确保全体员工熟知预案内容和各自职责，提升员工应急处置能力，为网点平稳运营提供有力保障。

加强日常巡查，强化安保效果。该行注重网点的日常安全保卫检查工作，派专人负责每月及节假日前的安保检查，重点开展对早晚库包车接送“危险十分钟”安保执行情况、监控和报警装置运行及消防安全的检查。加大对离行式自助设备运行安全的巡查测试。对检查中发现问题及时整改，确保安保设施正常有效运行。

王宇平

ICBC 中国工商银行 无锡分行

## 光大银行无锡分行赴高速卡口慰问防疫一线人员



光大银行无锡分行慰问无锡东收费站防疫人员

光大银行供图

在分行党委统一领导下，光大银行无锡分行干部员工积极发挥主导作用，全面启动新型冠状病毒肺炎疫情防控应急联动机制，在确保员工、客户生命健康的前提下，主动履行社会责任，关心疫情防控一线检疫防护人员，助力无锡打赢疫情防控阻击战。

7月31日上午，光大银行无锡分行党委委员、副行长高建辉带队分行工会、团委、锡山支行党支部，来到了无锡东高速疫情管控临时党

支部，专程慰问检疫高速路出入口的交警检疫人员，送去矿泉水、方便面等物资，让一线检疫人员切身感受到“光大人”的关心和温暖。

无锡东高速出入口是无锡的“东大门”，是防输入的第一道关口。高速收费口工作人员均能做到逢车必查、逢人必检，规范检查流程，严格落实各项管控措施。分行对高速收费口一线工作人员的辛勤付出表示感谢，并且叮嘱大家在做好值守的同时加强自我防护。

在当前无锡全市上下众志成城、团结一心共同抗击新冠肺炎疫情的非常时期，无锡分行作为地方经济建设的中坚力量，将积极履行社会责任，全力提供高效、快捷的金融服务，与社会各界齐心协力、共渡难关，坚决打赢这场疫情防控阻击战。

龚旭丽

Bank 中国光大银行 无锡分行

## 中信银行联合中央党校经济学教研部成立“经济与金融发展研究联合实验室”

7月19日，中信银行与中央党校（国家行政学院）经济学教研部在京举行“经济与金融发展研究联合实验室”揭牌仪式，共同探索支持实体经济的新思路和新方法。中信银行、中央党校（国家行政学院）经济学教研部、中信建投证券相关人员出席本次活动。

中信银行相关负责人表示，中信银行始终坚持以高质量的党建引领业务可持续发展，以“党建+”为突破口，围绕“党建+客户”“党建+协同”“党建+服务”等场景进行实践，将党建与服务实体、产融协同、服务一线相结合，开创了金融企业党建工作的新局面；未来，希望与中央党校（国家行政学院）经济学教研部通过共同探索支持实体经济的新思路、党建与业务融

合的新方法、教学与实践相结合的新体系等，提升落实中央重大决策部署的能力。

据悉，中信银行与中央党校（国家行政学院）经济学教研部将依托“经济与金融发展研究联合实验室”，整合中信集团产业和金融的实践资源，聚焦供给侧结构性改革、乡村振兴、产业升级、战略新兴产业、普惠金融、绿色信贷、供应链等重点领域，联合开展调研与研究，促进理论研究与业务实践深度融合，形成有建设性意见的调研报告，为国家进一步推动实体经济发展提供决策参考，增强金融服务实体经济能力。

中信银行 CHINA CITIC BANK 以信致远 融智无限

## 金融赋能农村厕所革命，江苏银行服务乡村振兴在行动

日前，一家走在农村“厕所革命”探索道路上的企业，顺利拿到了江苏银行无锡分行发放的信用贷款，缓解了企业发展初期遇到的资金压力，不仅践行了该行扶小助微的普惠金融服务理念，也为支持国家乡村振兴贡献了一份金融力量。

厕所是文明的尺度，也是国家发展的注脚。随着城市公厕建设水平的不断升级，农村地区的“厕所革命”关系着美丽乡村建设的全局，在“十四五”时期成为实现乡村振兴的一项重要工作。江苏银行无锡分行在清华研究院了解到一家培育孵化中的企业，正是为响应国家推进农村“厕所革命”专项行动的号召而成立的。

企业面对目前的资金压力犯了愁，由于成立时间短、无有效销售、连续亏损等问题，很难获得银行融资。事关民生，事关乡村全面振兴。江苏银行走访企业，深入了解企业经营情况。企业成立于2020年1月，致力于研发和推广无下水管网地区使用的免水冲生态

环保厕所系统，主要适用范围为农村、干旱、寒冷、高原、景区、油田、边远山区等无环保下水管网铺设的地区。该产品利用天然微生物，经过一系列的发酵，借助企业特有的干湿分离技术，能够将部分有机成分转化为高浓度有机肥，同时解决了污水处理的问题，符合国家对有机固废处置利用的环保政策导向，能够有效改善农村人居环境。在2020年9月底，企业首批200套产品已在陕西省咸阳市礼泉县烽火村试点使用，使用口碑好，市场认可度高。

目前企业有众多意向合作项目，但暂未形成销售和实现盈利。经过对企业实际情况的研究分析，江苏银行无锡分行突破传统信贷理念，通过两个“弱化”、四个“聚焦”，重新审视并革新信贷模式，即弱化企业成立年限，弱化财务报表的考量，把精力更多聚焦于企业创新能力、核心团队、市场推广能力以及未来可实现的现金流等方面上来，瞄准企业资金周转环节

“靶点”，采用掌握资金闭环的方式，为企业早期发展注入了金融活水，纯信用贷款在5个工作日迅速投放一解其燃眉之急，使得企业支持农村地区厕所改造项目得以更快地运行。

金融赋能农村“厕所革命”仅仅是江苏银行服务乡村振兴的一个缩影，多年来，该行不断强化政治担当，多措并举，高质量提升“三农”服务能力。在总分行党委的领导下，坚持和完善“三农”金融服务体系和机制，不断探索涉农服务新模式，优化信贷审批流程、下调内部定价优惠、提高涉农贷款不良容忍率等。围绕“三农”关键领域重点发力，包括全面落实重要农产品稳产保供政策，积极创新三农特色信贷产品，大力支持省市重点农业农村项目，扎实推进“万企联万村”行动，努力提升金融供给和服务质效等。

费笑娟

江苏银行 BANK OF JIANGSU 无锡分行 Wuxi Branch

## 邮储银行无锡市营业部管辖支行走访慰问退役军人

退役军人是党和国家的宝贵财富，曾为国家和人民奉献最美好的青春年华，为进一步营造拥军优属、关心关爱退伍军人的浓厚氛围，在八一建军节来临之际，邮储银行无锡市营业部管辖支行与无锡市革命烈士陵园相关人员走访慰问辖内退役军人。

在退役军人家中，营业部管辖支行领导向其送上节日祝福及生活用品，关切地询问了退役军人的生活、起居、身体情况与家庭状况，仔细聆听其讲述参军时期的峥

嵘岁月，对他曾为国防发展做出的贡献表示感谢。

据悉，现退役军人、退役军人和其他优抚对象在邮储银行能够领取为其定制的退役军人服务卡、拥军卡，享受邮储银行优先、优质、优惠的金融服务。同时，邮储银行无锡市分行定期推出收益稳健、风险低、门槛低的专享理财产品并提供创业融资等综合金融服务，全力提高他们的幸福感和满意度。

中国邮政储蓄银行 无锡市分行 POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA Wuxi Branch